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Десето коло Прве лиге Републике Српске у фудбалу понудило је дерби утакмицу
прошлосезонским премијерлигаша Борца и Дрине, која је завршена минималном побједом
црвено-плавог тима (1:0). Непосредно по завршетку утакмице, представницима медија су
се обратили шефови стручних штабова Миле Лазаревић и Владо Јагодић.

  

  

      

  

- Лично, задовољан сам након ове утакмице, првенствено амбијентом и присуством
публике и честитам домаћим фудбалерима на заслуженој побједи. Мислим да смо и
ми показали да смо екипа која треба да буде у врху табеле Прве лиге Републике
Српске. Питање побједника ријешила је једна несмотреност или непажња које су,
свакако, саставни дио фудбала. На нама је да исправимо грешке у наредном
периоду и покушамо да остварујемо побједе, почев већ од наредног кола и дуела
са Козаром. Још једном честитам домаћину на коректности и пријему и надам се да
ћемо успјети да узвратимо истом мјером  – рекао је Лазаревић.

  

- У најави утакмице сам рекао да је Дрина екипа која прима јако мало голова, да
има константу и костур тима још из Премијер лиге и која има главу и реп, што се
видјело у овој утакмици. Наравно, морам да честитам својим играчима што су
успјели да против овакве Дрине освоје три бода, која су нам била главни циљ. Бићу
слободан да кажем да је у овом тренутку Дрина уигранија од нас, што се и
показало. Наш циљ је био да направимо притисак у првих 20 минута како бисмо
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стигли до гола јер се само тако против Дрине може играти. До одласка на одмор се
видјело да Дрина полако преузима конце, препустили смо игру гостима, нисмо
жељели ништа да ризикујемо, чекали своју шансу, најбољу је имао Даниловић коју
није реализовао, али морам да будем задовољан јер су три бода против Дрине
капитал, поготово сад када Дрина и Славија за нама заостају седам бодова. Ми
морамо да се окренемо наредним утакмицама, очекују нас три тешка гостовања
Звијезди, Славији и Козари. Пишу се бодови, игра се заборавља, ми тек морамо у
наредних 6 до 9 мјесеци да градимо игру која би нам донијела добро у Премијер
лиги наредне сезоне. Међутим, то је још далеко, прва наредна утакмица је
најважнија. Хвала публици која нас је бодрила цијелим током утакмице и свака част
нашим Лешинарима  – навео је Јагодић.

  

  

{youtube}wuwkitMG7e4{/youtube}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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